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会報まち２月号
東西町地域振興協議会

TEL(FAX兼)：0859-66-4724

E-mail：tozaicho@yahoo.co.jp

HP： 東西町地域振興協議会 検索

１月11日(日)天津運動公園でとんどさんを行う予定でしたが、前日の準備

の段階で強風注意報も出ており、関係各所に相談したうえ、大事をとり、

コミュニティセンター玄関でしめ縄などを受付することにしました。

２日後の１月13日(火)に町づくり部でお焚き上げを行うつもりでしたが、

この日も強風注意報が出ていたため、お焚き上げは中止し、コミセン玄関前

で祝詞の奏上の儀式のみさせていただきました。

正月明けそうそう地震もあり、皆さんご心配だと思います。寒い日が続き

ますが、身体に気をつけてお過ごしください。

町づくり部長 細田典昭

令和８年「とんどさん」及び「新年を祝う会」

一身上の都合により、重親幸久さんが１月いっぱ

いで退任されることになり、２月１日から東西町地

域振興協議会の副会長として１区１班 勝部 守さ

んが着任されました。

この度、副会長を務めさせていただきます１区

１班 高台に住んでいます勝部 守です。

子供が小さい頃には自治会

や公民館活動にも参加してい

ました。今では孫がいるよう

な年齢になりましたが、これ

までにお世話になった地域の

皆さまへの恩返しのつもりで微

力ながら務めさせていただきたいと思います。

どうぞよろしくお願い申し上げます。

１区１班 勝部 守

昨年、舩田さんと大前さんが防災士の資格を取得

されましたので、東西町では計４名になりました。

安心な町づくりにご尽力をお願いします。

募集！

南部町では受講料の補助制度があります。２日間

の講習と筆記試験があります。防災について関心の

ある方はどうぞチャレンジしてください。

募集要項は町のホームページに掲載されます。

細田町づくり部長による祝詞の奏上

東西町地域振興協議会副会長の交代

東西町の防災士紹介と取得案内

原 和正 (4-2) 黒木美由紀 (3-2)

舩田京志 (4-3) 大前 隆 (2-3)

勝部 守 (1-1)

コミセン玄関内での
しめ縄受付とお神酒他の提供

祝詞奏上前のお清め

一般の方で防災士を取得された方のみ掲載しています
消防士の方などは紙面の都合で割愛しています

日 曜日 ２月の予定表
1 日 マージャン/万寿会ゴミ拾い

2 月 万寿会GG

3 火

4 水 マージャン/ミニテニス

5 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

6 金 コミセン100体/銭太鼓  ＊ビン・缶類・軟プラ類(発泡・小雑紙)

7 土 ★万寿会役員会9～

8 日 ＜衆議院議員総選挙及び最高裁判所裁判官国民審査＞

9 月 万寿会GG

10 火

11 水 ＜テーブルマナー交流会＞ ミニテニス

12 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

13 金
★ゴミ取り残し問題検討委員会18～/コミセン100体
　銭太鼓

14 土 　　　　　　　                    　　　　　　                 ＊布類

15 日 万寿会　　　　　　　　　　　　　

16 月 万寿会GG

17 火 ★１区サロン10～/マージャン

18 水 ミニテニス

19 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

20 金 コミセン100体/銭太鼓/★わくわく準備10～終日
           ＊再ビン・ペットＢ・古紙(ざつがみ)・軟プラ(発泡・小雑紙)

21 土 ★わくわくショップ10～

22 日 ミニテニス

23 月 万寿会GG

24 火 ★まちの保健室10～

25 水 ★eスポーツデイ10～/マージャン/ミニテニス

26 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

27 金 ★スマホ教室13:30～/コミセン100体/銭太鼓
                                  　         ＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

28 土

３月の予定
リサイクル【青少年育成会】

中学新１年生自転車通学路確認【青少年育成会】
29 日
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融雪剤を配置しています

盗難？１月22日、

つどい玄関前と、１区

１班に配置していた融雪剤が袋

ごと無くなっていました。

持ち帰りは禁止と表示してい

ます。他の場所で必要があれば

連絡をお願いします。

施設利用後の掃除

コミセン・つどいの掃除について、

活動後にお茶会をされる場合があ

ると思いますが、お菓子の粉やコー

ヒーなどがこぼれたままになってい

ることがあるようです。お茶会の後

に掃除をしていただけたらと思いま

す。ご協力をお願いいたします。

４区～３区への避難通路の表示

４区牧田池から３区へ上がる避難

通路の看板は、以前は木製だったた

め、腐食し度々作り直していました。

今回はス

テンレス製

で、夜間の

避難でもラ

イトが当た

ると文字が

見えるようになっています。

(注)災害時は高い擁壁の下の道は

通行止めにしますので、避難

通路をご利用ください。

電話番号を変更された方へ

電話番号を変更された方は、事務

局へお知らせいただきたいと思いま

す。

緊急時などや事務局業務での使用

に限り、個人情報は厳守します。

ご協力をお願いいたします。

犬の糞について再度お願いです

犬の糞が地区内のあちらこちらで置

きっぱなしに！なんとかしてほしいと

要望が寄せられます。

ほんの一部のモラルの無い方だと

思います。見かけられたら注意をお

願いします。

班会議にコミセンやつどいをご利用ください

４月までの予約を受け付けています。

予定表について
団体等の予定は日程が変更に
なる場合もあります
★印はつどい利用の印です
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１月６日(火)10:18分に島根県東部が震源で発生

した地震では、南部町は震度５弱を觀測しました。

事務局では人的な被害はないと判断し、「無事で

すタオル」や安否確認協力委員の要請はせずに、事

務局がパトロールと呼びかけを行いました。

地域におられた皆さんは自主的に隣近所の方に声

掛けをしてくださったようです。

会長が出席した町の防災対策本部会議にて、東西

町からの家屋被害相談が日に日に増えていくことを

知り、班長及び見守り人の方々へ、気になる方へ家

屋被害について声掛けをお願いしました。

◆４区空き家の石垣の落石

も住民の方から情報が寄

せられ、早い段階で対応

することができました。

◆牧田池から抜ける３区の

高い擁壁については、町

のほうから異常は無いと

連絡が入りました。

新年度から事務局体制が代わったことで、緊急時

対応に不安がありましたので、協力者に加わっても

らい、５月２日に災害時の事務局応援体制として

(協議会事務局)緊急時ラインを立ち上げました。

町の災害ボランティアセンター

東西町からは７名の方々がボランティアセンターに登

録していただきました。ありがとうございました。

１月28日(水)第１回ｅスポーツデイを開催しまし

た。総勢14名がつどいに集まり、ボーリングやテニ

ス、太鼓を楽しみました。

ボーリングやテニスは初めて体験される参加者が多

数でしたが、皆さんすぐにコツをつかみ、終始和や

かな雰囲気の中で楽しまれていました。

参加者からは「久しぶりにこんなに笑った」「と

ても楽しかった」という声が多数寄せられ、笑顔あ

ふれる充実した時間となりました。

ｅスポーツは体を適度に動かしながら楽しめるた

め、気分転換やストレス発散にも効果的です。

難しい操作はありませんので初めての方もぜひお気

軽にご参加ください。

見学するだけでも楽

しめますよ。

開催予定は、

日時：毎月第４(水)

10:00～11:30

場所：つどい

地震(震度５弱)

eスポーツデイ

川 本 夏 波 (1区)

小 森 陵 平 (2区)

遠 藤 翔一郎 (2区)

勝 田 敦 也 (2区)

陶 山 心 春 (2区)

神 田 萌 花 (3区)

後 藤 恭 輔 (3区)

本 間 寛 人 (3区)

瀬 戸 研 憂 (4区)

二十歳を迎えられた皆さんおめでとうございます。

人生を精一杯謳歌してください。

地域はずっと皆さんを応援しています。

祝 二十歳 (敬称略)

「隣の独居の方です。ある朝、いつもこの時間には新

聞がとってあるのに、今朝はまだ新聞が残っている・・・・

おかしいな！、チャイムを鳴らしても、声をかけても応答が

無いため、近所の方とご親族に連絡をして家に入った。

意識はあったものの、救急車で病院に搬送してもらった。」

このように、普段と違ったことに気付く、気づいてもらえ

るためには、言うまでもなく、ご近所同士のコミュニケー

ションが重要です。

コミュニケーション力を高めるためには、皆が気持ち良く

生活できるように日頃からの配慮も大切ではないかと思

います。

見守り・見守られかたも大事

落石注意！
４区空き家の石垣

ボウリングで真剣勝負
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テーブルマナー交流会【人づくり部】

日時：２月１１日(水・祝) 11:30つどい発

場所：緑水園（バス送迎有り）

参加料：高校生500円、大人2,000円

対象者：高校生以上

申し込み締切：２月６日

美味しい料理をいただきながら、これからの人生

で役立つテーブルマナーを学び交流しましょう。

リサイクル【青少年育成会】

日時：３月２９日(日)9：00～回収開始

回収物：新聞紙・雑誌・ダンボール・アルミ缶

※上記以外の物は回収できません

詳細は、会報「まち」３月号でお知らせします。

令和８年度 東西町地域振興協議会総会

及び新年度区長・班長会【事務局】

日時：４月１９日(日)

総会及び新年度区長・班長会について運営委員会

で協議し、昨年のように総会終了後に引き続き新年

度区長・班長会を開催することにいたしました。

詳細は、会報「まち」３月号でお知らせします。

第１回 ゴミ取り残し問題検討委員会

名前又は住所の未記入、協議会未加入者、立ち当番

など、ゴミの取り残し問題について検討します。

皆さまのご出席をお願いします。

日時/場所：２月13日(金)18:00～/つどい

行政要望でお願いしてい

た西町高台上がり口の石垣

の樹木の伐採作業が１月７

日に行われました。

地震翌日でしたが、以

前からこの日程に決まって

いたため、前日の地震で

眠れなかった方へは、チェー

ンソーの音などでご迷惑

をおかけしたと思います。

ご理解、ご協力ありが

とうございました。

１月15日(木)令和

７年度 第４回運営

委員会を行いました。

報告・協議事項は

以下のとおりです。

①地震について報告

②次年度の取り組み：行事の見直しをお願いしたい

③行政役員：各区(班)からの選出廃止を総会で提案

●交通安全代議員は理事が兼ねる

●人権学習推進委員は区長が兼ねる

●地域福祉委員は各区２名→１名でも可

●健康増進委員は、今年度から、区(班)からの選

出廃止を実施

④令和８年度総会及び新年度区長・班長会：昨年ど

おり同日開催に決定、短時間で良いから地震につ

いての講演をしてはどうかとの提案がありました。

⑤ゴミ集積場の被害対策：試行的に設置している２

区３班のごみ収集ボックスの積雪時などの状態を

見て他の区への設置を判断したい。

それまでに、良い方策があれば各区で取り組んで

いただきたい。

以上の内容他について予定時間を超える話し合い

が行われました。

運営委員会

行政要望箇所の作業が行われました

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

東西町地区の担当保健師の

畑岡奈生子（はたおかなおこ）です。

ご自身、ご家族の健康・介護・子育てのことなど、

お気軽にご相談ください。

連絡先：健康対策課 ６６－５５２４

（家庭訪問も行っています。）

【まちの保健室】皆さん、お待ちしています！

日程：月１回。第４火曜日。午前10時～11時30分

場所：つどい

内容：健康チェック

(体力チェック・体組成計・物忘れチェックなど）

【保健師による健康相談】年数回

【健康講座】も開催しています。

東西町担当保健師紹介

予定時間を超えて協議されました

とても危険な作業に感謝！

入会・退会のお知らせ （敬称略）

＜入居・入会＞

２区４班 長尾有紀 東町73

＜退去・退会＞

２区４班 坂本佑美 東町182
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日時：３月２９日(日)9：00～回収開始

回収物：新聞紙・雑誌・ダンボール・アルミ缶

※上記以外の物は回収できません

詳細は、会報「まち」３月号でお知らせします。

令和８年度 東西町地域振興協議会総会

及び新年度区長・班長会【事務局】

日時：４月１９日(日)

総会及び新年度区長・班長会について運営委員会

で協議し、昨年のように総会終了後に引き続き新年

度区長・班長会を開催することにいたしました。

詳細は、会報「まち」３月号でお知らせします。

第１回 ゴミ取り残し問題検討委員会

名前又は住所の未記入、協議会未加入者、立ち当番

など、ゴミの取り残し問題について検討します。

皆さまのご出席をお願いします。

日時/場所：２月13日(金)18:00～/つどい

行政要望でお願いしてい

た西町高台上がり口の石垣

の樹木の伐採作業が１月７

日に行われました。

地震翌日でしたが、以

前からこの日程に決まって

いたため、前日の地震で

眠れなかった方へは、チェー

ンソーの音などでご迷惑

をおかけしたと思います。

ご理解、ご協力ありが

とうございました。

１月15日(木)令和

７年度 第４回運営

委員会を行いました。

報告・協議事項は

以下のとおりです。

①地震について報告

②次年度の取り組み：行事の見直しをお願いしたい

③行政役員：各区(班)からの選出廃止を総会で提案

●交通安全代議員は理事が兼ねる

●人権学習推進委員は区長が兼ねる

●地域福祉委員は各区２名→１名でも可

●健康増進委員は、今年度から、区(班)からの選

出廃止を実施

④令和８年度総会及び新年度区長・班長会：昨年ど

おり同日開催に決定、短時間で良いから地震につ

いての講演をしてはどうかとの提案がありました。

⑤ゴミ集積場の被害対策：試行的に設置している２

区３班のごみ収集ボックスの積雪時などの状態を

見て他の区への設置を判断したい。

それまでに、良い方策があれば各区で取り組んで

いただきたい。

以上の内容他について予定時間を超える話し合い

が行われました。

運営委員会

行政要望箇所の作業が行われました

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

東西町地区の担当保健師の

畑岡奈生子（はたおかなおこ）です。

ご自身、ご家族の健康・介護・子育てのことなど、

お気軽にご相談ください。

連絡先：健康対策課 ６６－５５２４

（家庭訪問も行っています。）

【まちの保健室】皆さん、お待ちしています！

日程：月１回。第４火曜日。午前10時～11時30分

場所：つどい

内容：健康チェック

(体力チェック・体組成計・物忘れチェックなど）

【保健師による健康相談】年数回

【健康講座】も開催しています。

東西町担当保健師紹介

予定時間を超えて協議されました

とても危険な作業に感謝！

入会・退会のお知らせ （敬称略）

＜入居・入会＞

２区４班 長尾有紀 東町73

＜退去・退会＞

２区４班 坂本佑美 東町182
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会報まち２月号
東西町地域振興協議会

TEL(FAX兼)：0859-66-4724

E-mail：tozaicho@yahoo.co.jp

HP： 東西町地域振興協議会 検索

１月11日(日)天津運動公園でとんどさんを行う予定でしたが、前日の準備

の段階で強風注意報も出ており、関係各所に相談したうえ、大事をとり、

コミュニティセンター玄関でしめ縄などを受付することにしました。

２日後の１月13日(火)に町づくり部でお焚き上げを行うつもりでしたが、

この日も強風注意報が出ていたため、お焚き上げは中止し、コミセン玄関前

で祝詞の奏上の儀式のみさせていただきました。

正月明けそうそう地震もあり、皆さんご心配だと思います。寒い日が続き

ますが、身体に気をつけてお過ごしください。

町づくり部長 細田典昭

令和８年「とんどさん」及び「新年を祝う会」

一身上の都合により、重親幸久さんが１月いっぱ

いで退任されることになり、２月１日から東西町地

域振興協議会の副会長として１区１班 勝部 守さ

んが着任されました。

この度、副会長を務めさせていただきます１区

１班 高台に住んでいます勝部 守です。

子供が小さい頃には自治会

や公民館活動にも参加してい

ました。今では孫がいるよう

な年齢になりましたが、これ

までにお世話になった地域の

皆さまへの恩返しのつもりで微

力ながら務めさせていただきたいと思います。

どうぞよろしくお願い申し上げます。

１区１班 勝部 守

昨年、舩田さんと大前さんが防災士の資格を取得

されましたので、東西町では計４名になりました。

安心な町づくりにご尽力をお願いします。

募集！

南部町では受講料の補助制度があります。２日間

の講習と筆記試験があります。防災について関心の

ある方はどうぞチャレンジしてください。

募集要項は町のホームページに掲載されます。

細田町づくり部長による祝詞の奏上

東西町地域振興協議会副会長の交代

東西町の防災士紹介と取得案内

原 和正 (4-2) 黒木美由紀 (3-2)

舩田京志 (4-3) 大前 隆 (2-3)

勝部 守 (1-1)

コミセン玄関内での
しめ縄受付とお神酒他の提供

祝詞奏上前のお清め

一般の方で防災士を取得された方のみ掲載しています
消防士の方などは紙面の都合で割愛しています

日 曜日 ２月の予定表
1 日 マージャン/万寿会ゴミ拾い

2 月 万寿会GG

3 火

4 水 マージャン/ミニテニス

5 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

6 金 コミセン100体/銭太鼓  ＊ビン・缶類・軟プラ類(発泡・小雑紙)

7 土 ★万寿会役員会9～

8 日 ＜衆議院議員総選挙及び最高裁判所裁判官国民審査＞

9 月 万寿会GG

10 火

11 水 ＜テーブルマナー交流会＞ ミニテニス

12 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

13 金
★ゴミ取り残し問題検討委員会18～/コミセン100体
　銭太鼓

14 土 　　　　　　　                    　　　　　　                 ＊布類

15 日 万寿会　　　　　　　　　　　　　

16 月 万寿会GG

17 火 ★１区サロン10～/マージャン

18 水 ミニテニス

19 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

20 金 コミセン100体/銭太鼓/★わくわく準備10～終日
           ＊再ビン・ペットＢ・古紙(ざつがみ)・軟プラ(発泡・小雑紙)

21 土 ★わくわくショップ10～

22 日 ミニテニス

23 月 万寿会GG

24 火 ★まちの保健室10～

25 水 ★eスポーツデイ10～/マージャン/ミニテニス

26 木 ★つどうデイ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

27 金 ★スマホ教室13:30～/コミセン100体/銭太鼓
                                  　         ＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

28 土

３月の予定
リサイクル【青少年育成会】

中学新１年生自転車通学路確認【青少年育成会】
29 日

第２２３号 東西町地域振興協議会 令和８年２月１日（２０２６）

4

融雪剤を配置しています

盗難？１月22日、

つどい玄関前と、１区

１班に配置していた融雪剤が袋

ごと無くなっていました。

持ち帰りは禁止と表示してい

ます。他の場所で必要があれば

連絡をお願いします。

施設利用後の掃除

コミセン・つどいの掃除について、

活動後にお茶会をされる場合があ

ると思いますが、お菓子の粉やコー

ヒーなどがこぼれたままになってい

ることがあるようです。お茶会の後

に掃除をしていただけたらと思いま

す。ご協力をお願いいたします。

４区～３区への避難通路の表示

４区牧田池から３区へ上がる避難

通路の看板は、以前は木製だったた

め、腐食し度々作り直していました。

今回はス

テンレス製

で、夜間の

避難でもラ

イトが当た

ると文字が

見えるようになっています。

(注)災害時は高い擁壁の下の道は

通行止めにしますので、避難

通路をご利用ください。

電話番号を変更された方へ

電話番号を変更された方は、事務

局へお知らせいただきたいと思いま

す。

緊急時などや事務局業務での使用

に限り、個人情報は厳守します。

ご協力をお願いいたします。

犬の糞について再度お願いです

犬の糞が地区内のあちらこちらで置

きっぱなしに！なんとかしてほしいと

要望が寄せられます。

ほんの一部のモラルの無い方だと

思います。見かけられたら注意をお

願いします。

班会議にコミセンやつどいをご利用ください

４月までの予約を受け付けています。

予定表について
団体等の予定は日程が変更に
なる場合もあります
★印はつどい利用の印です


